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Pos Bezeichnung
Description
Dénomination
Descripción
Designação

Bestell-Nr.
Ordering no.
Numéro de commande
Número el ordenar
N° de pedido

FF
 2

7 
S

FF
 4

0 
S

ZP
S2

ZV
S3

Bemerkungen
Remarks
Remarques
Observaciones
Observações

1 Plattenwärmetauscher 20 Platten 8 735 300 641 ■
1 Plattenwärmetauscher 40 Platten 8 735 300 643 ■
2 Ablasshahn 1/2" 8 735 300 610 ■ ■
3 Rückschlagventil 8 718 505 020 0 ■ ■
4 Temperaturfühler 8 722 933 505 0 ■ ■
5 Rohrbogen PWC in 8 735 300 776 ■ ■
6 Kugelhahn DN25 8 718 532 056 0 ■ ■
7 Rohr DN25 25 x 1.2 Rücklauf 8 735 300 123 ■ ■
8 Pumpe SWi E1W 8MH ErP2CH 6H 8 735 300 780 ■ ■
9 Kugelhahn DN25 Pumpe 8 718 532 136 0 ■ ■

10 Rohr DN25 25 x 1.2 Vorlauf 8 735 300 124 ■ ■
11 Schelle 20-25 8 718 532 144 0 ■ ■
12 Isolierung Set 8 735 300 137 ■ ■
13 Schraube + O-Ring Set 8 718 663 908 0 ■ ■
14 Dichtung- Set 8 718 532 061 0 ■ ■
15 Steuereinheit MS100 8 737 714 164 ■ ■
16 Turbine VTY20 8 735 300 777 ■ ■
17 KW- Rohr FWS 8 718 663 589 0 ■ ■
18 T-Stück DN25/15/25 8 735 300 778 ■ ■
19 Temperaturfühler NTC 12K 30mm 8 735 300 115 ■ ■
20 Mutter geschlossen 1/2" 8 718 532 142 0 ■ ■
21 Reinigungsflansch DN25 8 735 300 001 ■ ■
22 Kabelbaum 8 755 001 551 ■ ■
23 Stopfen M12x1 8 718 533 241 0 ■ ■
24 Montagerahmen Bedieneinheit 8 735 300 118 ■ ■
29 Kabel NTC12K l=2000mm 8 735 300 130 ■ ■
30 NTC Ø 18mm Clip 8 716 118 013 ■ ■

FF27S / F40S
ZPS2 & ZVS3
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FS_TF
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Ersatzteilliste
Spare parts list

Liste des pièces de rechange
Lista de repuestos Catálogo de peças de substituição
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Pos Bezeichnung
Description
Dénomination
Descripción
Designação

Bestell-Nr.
Ordering no.
Numéro de commande
Número el ordenar
N° de pedido

FF
 2

7 
S

FF
 4

0 
S

ZP
S2

ZV
S3

Bemerkungen
Remarks
Remarques
Observaciones
Observações

1 ET Zirkulationspumpe 8 718 533 262 0 ■
2 Ventil 1/2" DVGW 8 718 533 229 0 ■

FF27S / F40S
ZPS2 & ZVS3

ZPS2
ZPS2
ZPS2
ZPS2
ZPS2
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Ersatzteilliste
Spare parts list

Liste des pièces de rechange
Lista de repuestos Catálogo de peças de substituição

3
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FF27S / F40S
ZPS2 & ZVS3

 
 2025/06 8 6721832935



Pos Bezeichnung
Description
Dénomination
Descripción
Designação

Bestell-Nr.
Ordering no.
Numéro de commande
Número el ordenar
N° de pedido

FF
 2

7 
S

FF
 4

0 
S

ZP
S2

ZV
S3

Bemerkungen
Remarks
Remarques
Observaciones
Observações

1 Stopfen G1 1/2" CW617N (2x) 8 735 300 121 ■
2 Rohrleitung Bogen 35x1,5 8 735 300 119 ■
3 Rohrleitung 35x1,5 gerade 8 735 300 120 ■
4 Dichtung- Set 8 718 532 061 0 ■

FF27S / F40S
ZPS2 & ZVS3
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cascata
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Übersetzungsliste
List of translations

Liste des traductions
Lista de traducciones Lista das traduções

Pos Description Description Descripción Descrição

1 Element of construction Groupe d'assemblage Grupo de montaje Grupo de montagem

1 Plate_heat_exchanger 20
plates Échangeur à plaques 20 Placa intercambiadora de calor

20
Permutador de calor de placas
20

1 Plate_heat_exchanger 40
plates Échangeur à plaques 40 Placa intercambiadora de calor

40
Permutador de calor de placas
40

2 Drain valve 1/2" robinet 1/2" Llave de paso 1/2" válvula de corte 1/2"

3 Non-return valve Clapet anti-retour Válvula de retención Valvula anti-retorno

4 Temperature sensor Sonde de température Sensor de temperatura Sonda de temperatura

5 Pipe bend PWC in Coude Arco Cotovelo

6 Ballvalve DN25 robinet DN25 Llave de paso DN25 válvula de corte DN25

7 Pipe DN25 x 1.2 return Tube retour DN25 25 x 1.2 Tubo de retorno DN25 25 x 1.2 Tubo de retorno DN25 25 x 1.2

8 Pump SWi E1W 8MH ErP2CH
6H Pompe Bomba Bomba

9 Ballvalve DN25 Pump robinet à boisseau sphérique
DN25 válvula de bola DN25 válvula de esfera DN25

10 Pipe DN25 x 1.2 flow Tuyau de départ DN25 25 x 1.2 Tubo de impulsión DN25 25 x
1.2 Tubo de avanço DN25 25 x 1.2

11 Clamp 20-25 support 20-25 abrazadera 20-25 abraçadeira 20-25

12 Insulation set Isolation set Aislamiento set Isolamento set

13 Screw +O-ring set vis & joint torique tornillo & Anillo tórico parafuso & O-ring

14 Seal Set jeu de joints conjunto de juntas conjunto de vedações

15 Control unit MS100 Tableau électrique MS100 Unidad de control MS100 Unidade de comando MS100

16 Turbine VTY20 Turbine VTY20 Turbina VTY20 Turbina VTY20

17 coldwaterpipe FWS tube tubo tubo

18 T-piece DN25/15/25 Raccord en T DN25/15/25 Pieza en T DN25/15/25 Ligação em T DN25/15/25

19 Temperature sensor NTC 12K
30mm

Sonde de température NTC
12K 30mm

Sensor de temperatura NTC
12K 30mm

Sensor da temperatura NTC
12K 30mm

20 Nut Closed 1/2" Ecrou 1/2" Tuerca 1/2" Porca 1/2"

21 Flange for cleaning DN25 bride DN 25 brida DN 25 flange DN 25

22 Cable harness Faisceau de câbles Mazo de cables Cablagem

23 Bung M12x1 Bouchon M12x1 Tapon M12x1 Tampão M12x1

24 Fimounting frame control unit cadre de montage estructura de montaje estrutura de montagem

29 Cable NTC12K l=2000mm Câble NTC12K l=2000mm Cables NTC12K l=2000mm Cabo NTC12K l=2000mm

30 Sensor Ø 18mm Clip Capteur Ø 18mm clip Sensor de 18 mm Ø videoclip Sensor Ø 18 milímetros Clipe

2 Element of construction Groupe d'assemblage Grupo de montaje Grupo de montagem

1 Pump circulation E3 vario
4-27W circulateur E3 vario 4-27W bomba E3 vario 4-27W bomba E3 vario 4-27W

2 Valve 1/2" DVGW vanne 1/2" DVGW válvula 1/2" DVGW válvula 1/2" DVGW

3 Element of construction Groupe d'assemblage Grupo de montaje Grupo de montagem
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Übersetzungsliste
List of translations

Liste des traductions
Lista de traducciones Lista das traduções

Pos Description Description Descripción Descrição

1 Plug G1 1/2" CW617N (2x) Bouchon G1 1/2" CW617N (2x) Tapon G1 1/2" CW617N (2x) Tampão G1 1/2" CW617N (2x)

2 Pipework elbow 35x1,5 Conduite coude 35x1,5 Tubería curva 35x1,5 Tubagem arco 35x1,5

3 Pipework 35x1,5 straight Conduite 35x1,5 droit Tubería 35x1,5 recto Tubagem 35x1,5 recto

4 Seal Set jeu de joints conjunto de juntas conjunto de vedações
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Gerätetypen
Types of appliances

Types de chaudieres
Tipos de aplicaciones Tipos de dispositivos

Gerät
Appliance
Chaudière
Aparato
Aparelho

Bestell-Nr.
Ordering no.
Numéro de commande
Número el ordenar
N° de pedido

Land
Country
Pays
Paese
Pais

Bemerkungen
Remarks
Remarques
Observaciones
Observações

ZPS2 8 718 532 940 AT,BE,BG,CH,CZ,DE,DK,FR,HR,IT,LU,PL,RO,SE,UA

ZVS3 7 735 600 102 AT,BE,BG,CH,CZ,DE,DK,FR,HR,IT,LU,PL,RO,SE,UA

FF 27 S 7 735 600 620 AT,BG,CZ,DE,DK,HR,IT,PL,RO

FF 40 S 7 735 600 621 AT,BG,CZ,DE,DK,HR,IT,PL,RO
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